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SZENT ISTVÁN KIRÁLY                            B év                    1– 4 oldal 

MAGYARORSZÁG FŐVÉDŐSZENTJE 

 

Olv.: Péld 4,10-15.18-27 – Ef 4,17-24 – Mt 7,24-29 

A sziklára épített ház           
          

KOZMA IMRE OH ATYA SZENTMISÉJÉRŐL 

 

Szentmise bevezetése 

 

Szeretettel köszöntöm a Testvéreket ebben a kis kápolnában, 
amelyet Szent István király tiszteletére szenteltek! 

 

Sajnos nagyon méltatlanul ünnepeljük ezt a napot évről-évre! 
Csak az vigasztal, hogy talán amennyivel kevesebben vagyunk itt, 

annyival többen leszünk a ma délutáni ünnepi szentmisén! 
 

Korszakváltás történik Európában és hazánkban is! 

Korszakváltás napjait éljük! 

 

Szeretnék hinni abban, hogy ez azt jelenti, hogy új nemzettudat formálódik és alakul. Tegnap 
egy gondolattal kitértem arra, hogy a nemzettudat felelősségtudatot jelent. Ezekben a válságos 
napokban – válságos ez a korszakváltás – reménykedhetünk egy új Magyarországban.  
 

Ha van bátorsága az embernek, 
 akkor azt is kimondhatja talán, 

hogy harmadik országalapítás lehetősége áll előttünk! 

 

Nagy valószínűség szerint ez az egyetlen eszköze – ha lehet ezt így mondani – 

megmaradásunknak ebben a válságos Európában! Vizsgáljuk meg lelkiismeretünket és 
gondolkodjunk el, mennyi részünk van egy új nemzettudat kialakulásában, kialakításában és 
mennyi hitünk, bizalmunk abban, hogy újjászülethetünk Szent István példáját követve! 

 

Szentbeszéd 

 

Kedves Testvérek! Nehéz napok járnak! Ilyenkor az ember talán kicsit éberebben figyel az 
Isten szavaira! Ha szebb napokat akarunk és jövőt szeretnénk, akkor sokkal tudatosabban kell 

figyelni a jézusi üzenetre! 
 

Sziklára építjük  
országunk életét, egyéni életünket, 

vagy homokra? 

 

Gondoljunk arra, milyen hatalmas lehetőség az, hogy valaki Európában születhetik! Európa 
neve azt jelenti: messzire látni! Európa pozitív tényezőként van jelen az életünkben! A 
keresztény Európa az első évezredben a nagy hittérítők munkálkodása nyomán hatalmas 
szellemi erőközpont volt. Ez azt jelentette, hogy az európai keresztény gondolkodás legyőzte 
az isteneket, akik rettegésben tartották az embereket, az egy igaz Istent állította elénk, aki a 
szeretet Istene!  

Ez fölszabadította Európa emberét! 
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Európa az egyetlen földrész,  
amely keresztény alapokra épült! 

 

Ez hatalmas szellemi erő volt, amely új világot teremtett és az összes földrészre kihatott. 

Szellemi forradalmat jelentett, vagy technikai civilizációt jelentett, ami jelenleg van, amelyről 
nem beszélhetnénk Európa nélkül, Európa küldetése nélkül! 
 

A Kárpát-medence 
Kárpát-medencében bármely nemzet fiaként születni Szent István örökségét jelenti. Kárpát-
medence népei kevésszer gondolnak ma arra, hogy Szent István keresztény öröksége nélkül 
talán nem is léteznének. Kárpát-medencében magyarként születni nemzeti hivatás, nemzeti 
küldetés! Jó lenne, ha a magyarok többet gondolnának erre a küldetésre itt a Kárpát-
medencében, amely küldetés kiterjed a világ bármely pontjára szétszóródott magyarokra is! 

 

István király szentté avatása 
Ma Szent István király ünnepén minderről nem szabad megfeledkezni és arról, hogy ez az 
ünnep nemzeti örökséget jelent számunkra. 1083. augusztus 20-án csodálatos Szent László 
királyunk szentté avatatta Szent István királyt, Szent Imrét, Szent Gellértet, mert példát akart 
állítani ifjú nemzete elé! Géza fejedelem fölismerte, hogy csak a keresztény kultúrához való 
csatlakozás mentheti meg Kárpát-medence magyarságát, népeit, amely keresztény örökség 
államszervező, társadalomszervező erő volt és még sok erőt és értéket jelentett! 
 

Vajon tudják-e a magyarok, hogy miért gazdag ez a mai ünnep 
1083-óta beszélhetünk erről a központi üzenetről, amely elsősorban Szent István király 
személyét jeleníti meg. Vallási vonása ennek a napnak a Szűzanya tisztelete. Szent István 
király felajánlotta nemzetünket válságos napjaiban 1038. augusztus 15-én Mária országa 

lettünk. 1686-ban XI. Ince pápának köszönhetjük Buda felszabadítását, a török hódítás 
végnapjait és a győzelmet, ő elrendelte, hogy a világ összes keresztény országában augusztus 

20. – át Szent István tiszteletére szenteljék, erről mindenütt emlékezzenek meg. 
 

1771-ben Mária Terézia augusztus 20.–át ünneppé tette. Ferenc József ezt a napot 

munkaszüneti nappá tette. 1938-ban a székesfehérvári nagygyűlés nemzeti ünneppé 
rendelte. Ez mind eleme ennek a mai ünnepnek. Még Rákosi sem mert hozzányúlni ehhez az 
ünnephez, más neveket adtak neki, de valamiképpen még ők is tiszteletben tartották! 
 

Szent István intelmei fiához 
Ma korszakváltás van Európában és Magyarországon is. Szent István király intelmeit Imre 
fiához sajnos az esetek többségében helytelenül értelmezték és értelmezik ma is. Ez 

figyelmeztetés lehet a mai európai vezetők számára is! Szent István király azt mondja fiának 
az intelmeiben: egy nyelvű és egy szokású nép gyenge és kiszolgáltatott, ezért a jövevényeket 
fogadd be. Csakhogy ezt helytelenül értelmezik! Ezzel nem multietnikus birodalmat akart, szó 
sincs erről! Napjainkban is hányszor hivatkoznak erre a migrációval kapcsolatosan.  
 

Szent István király fölismerte, hogy ennek az új államnak szüksége van azoknak a tudására, 
kapcsolatrendszerére, ismereteire, akik készek idejönni és idehozni a szélesebb látókörű 

gondolkodást, tudást! A magyar államszervezetben tevékenykedőknek és a fiatal magyar 
nemzet tekintélye szempontjából is erre igen nagy szükségük van. Erről van szó! Szent István 
király ezért adja ezeket az intelmeket! Ma Európában multikulturális világról beszélnek, ezért 
 

figyelni kellene Szent István király gondolkodására! 
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Történelmi áttekintés 
Szent István királlyal kezdődően – bár voltak nagy megpróbáltatások is – 1526-ig, a mohácsi 
vészig Magyarország nagyhatalom volt. Egyes történészek szerint: 
 

Az 1000 év első ötszáz évében  
Magyarország Európában  

egyik meghatározó nagyhatalom volt! 

 

Ha visszatekintünk erre az 1000 esztendőre, akkor mondhatjuk, hogy hosszú életű volt ez a 
birodalom. Az első világháború borzalmas történései és veresége után tört darabokra a magyar 
állam, amit megpecsételt Trianon! 

 

Kétszer voltunk életveszélyben. Tatárdúláskor, amikor szinte kiirtották a tatárok a nemzetet. 
Aztán a török megszállás ideje, amely alatt három részre szakad az ország. Amikor vége lett a 
török dúlásnak és kimentek innen a törökök, sikerült új életet kezdeni, akkor alig volt magyar, 
másfélmillió magyar élt. 1878-ban is csak a betelepítések után változott picit a helyzet, akkor 
két egész háromtized millió magyar élt és őt egész hattized millió betelepített más 
nemzetiségű. Mindezt tudatosítani kell magunkban.  
 

Ma megint válságok és nagy változások közepette élünk  
A XX. századi magyarság katasztrofális helyzetbe jutott. Nagy történelmi lépéseket teszek. A 
rendszerváltozáskor azt ígérték nekünk, elérkezik a jólét, elérkezik a szabadság. Örültünk, 
hogy végre megint Európához tartozhatunk. Európa, amelyhez tartozásunkat ünnepeltük, 
2004-ben haldoklik. Mi ebben a haldokló Európában szinte egyetlen nemzet maradtunk, aki 
az európaiságot még mindig hangsúlyozza.  
 

Oly sokat hallunk arról, hogy a nyugati keresztény kultúra haldoklik. Az első világháború 

után a totalitárius rendszerek jelentek meg: fasizmus, kommunizmus. A második világháború 

után a nyugati világ virágzott, mert amerikai segítséget kapott, gazdagodott. Fölhúzták a 
vasfüggönyt, kettéosztották Európát! Nyugaton gazdagodtak és élték az egyre jobb életüket, 
a jóléti társadalmat. Mi a jóléti társadalom? Gondatlan anyagi helyzet. Jézusra hivatkozva 
ilyen nincs. Lehet, hogy egyeseknek gondtalan az élete, de az emberiség életében soha nem 
lesz gondtalan anyagi helyzet. 

 

A vasfüggönytől keletre,  
mi a Szovjetunió rabságában vergődtünk!. 

 

Amikor végre lehullik a vasfüggöny, - megint a magyarok közreműködésével – akkor nekünk 
meghirdették a jólétet és a szabadságot. Se jólét, se szabadság igazából. Miért? Közben 
nyugaton a globális pénzuralom nyer teret és mi új életet vágyó kelet-európaiak ennek az 
áldozatai vagyunk. Ők a piacra, a pénzre, gazdagsági fejlődésre hivatkozva kifosztottak 

bennünket. 
A nyugatiaknak útjukban vannak a nemzetállamok, 

mert a globális pénzvilág  
a nemzetállamokat csak akadálynak látja! 

 

Itt tartunk! Itt tartunk és európainak tartjuk magunkat és Európa haldoklik. Ma Európában 
multietnikus, multikulturális világot dicsőítenek, aminek megadta magát Európa. Ma Európa a 
halálát készíti elő, mert Európa kivéreztetése folyik! Itt vagyunk ebben az új helyzetben, 
amikor szeretnénk új életre jutni! Ha valamikor, akkor most érdemes Szent István király 
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példáját magunk elé állítani, amikor Európa nyílt társadalmú Európát teremt hitetlenségben, 
keresztényüldözésben, keresztény gyökerek kitépésében.  
 

Mi szeretnénk hinni abban, 
hogy mégiscsak új Magyarországot teremthetünk 

keresztény értékekre hivatkozva! 

Csak hol vannak a keresztények? 

 

Miniszterelnök urat sokszor emlegetem, nehogy csalódjon bennünk, keresztényekben!  Nyílt 
társadalmi Európa a halál útja! A keresztény értékekre hivatkozó Európa az új lehetőség! 
Miniszterelnökünk a keresztény értékekből kisarjadó értékeket állítja elénk!  
 

Az egyenlőség, a férfiak és nők egyenjogúsága,  
a család és a nemzet! 

Ezek azok az értékek, 
 amelyek az új világ alapját jelentik! 

 

Ezen a mai ünnepen úgy gondolom, hogy valamilyen szent lelkesedéssel egy harmadik ország 
alapításra is gondolhatunk! Első István, második IV. Béla a tatárjárás után. Sajátos 
próbálkozás volt a betelepítésekkel. Most itt vagyunk ebben a kétarcú Európában a magunk 
gondolataival.  

Nagyon jó lenne, ha itt lennénk 

a magunk hitével, a magunk értékrendjével, 
akkor van remény, hogy jövőnk is lesz! 

 

+  A M E N  + 

 

Szentmise befejezése 

 

Kedves Testvérek! Isten áldása erősítsen bennünket, hogy azon az úton tudjunk járni, amit 
Szent István is járt, amit Krisztustól tanult. Hűségesek tudjunk lenni az Egyházhoz, amelyet 
Szent István megerősített és tudjuk szeretni nemzetünket, ahogy ez eleink szívében élt!  
 

Még egy feladatunk lenne: 
újra megtanulni ünnepelni! 

 

Kiforgatták a gondolatainkat és az ünnepek munkaszüneti nappá lettek. Ez nagy félreértés! 
Európában már azon gondolkodnak, hogy négy munkanap legyen csak, közben ünnepelni 
meg elfelejtünk! Nem az az élet, hogy nem kell dolgozni! A munkával kapcsolatos 
felfogásunk mellékvágányra csúszott! 
 

Sok teendőnk van, nekünk magyaroknak különösképpen, mert a keleti országokban a 
Szovjetunió nemcsak ateista politikát folytatott, hanem harcos ateista politikát folytatott. 
Megkülönböztetetten a magyarok voltak azok, akiknek nem volt pardon. A többi nemzet 
Kelet-Európában más megítélés alá került még a szovjetek részéről is! 
 

Sok tennivalónk van, ha meg akarunk újulni! 

Isten segítségét kérjük ehhez! 

 


